Pielikums

Valmieras novada paSvaldibas
domes 27.03.2025. IEmumam
Nr.154 (protokols Nr.4, 51.§)

Nakotnes iela 1, Vaidava, Vaidavas pagasts, Valmieras novads 1.stavs.
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bezatlidzibas lieto§ana nododama platiba — 203,0 m?




Nakotnes iela 1, Vaidava, Vaidavas pagasts, Valmieras novads 2.stavs

bezatlidzibas lieto§ana nododama platiba — 317,9 m?
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Skolas ielal"lur ,Vaidava, Vaidavas pagasts, Valmieras novads 1.stavs
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- bezatlidzibas lieto§ana nododama platiba — 233,0 m?




Skolas iela 1, Vaidava, Vaidavas pagasts, Valmieras novads 2.stavs
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bezatlidzibas lieto§ana nododama platiba — 198,5m?




